
Příklad č. 12 
 
Řidič služebního BMV během cesty musel zastavit vozidlo u lesa, aby vykonal fyziologickou 
potřebu. Vozidlo odstavil tak, aby na ně viděl, ale nezamkl je a klíče ponechal v zapalování. 
Toho využil mladistvý X.Y., auto ukradl a v nejbližší zatáčce s ním havaroval. Na vozidle 
vznikla škoda 985.000,- Kč, mladistvému se nic nestalo. 
 

• Kdo bude odpovídat za vzniklou škodu? 
• Podle kterého právního předpisu bude zaměstnavatel náhradu škody vymáhat? 
• Určete podíl odpovědnosti řidiče! 


